
Ενσωματωμένο σύστημαπλοήγησης

Επισκεφθείτεμας στοwww.frotcom.com για περισσότερεςπληροφορίες

Πλήρης ενοποίηση με την ενσωματωμένη μονάδα πλοήγησης.

Η ενσωματωμένη μονάδαπλοήγησης τηςFrotcom είναι η λύση σας όταν χρειάζεται να επικοινωνήσετε με τους
οδηγούς σας με ένα απλό, σαφή και οικονομικό τρόπο, παρέχοντας ταυτόχρονα ένα εργαλείο πλοήγησης που
αποφεύγει τα λάθη δρομολόγησης. 

Ηεταιρεία οδικώνμεταφορώνσαςπρέπει να

παραλάβει έναφορτίο από τις εγκαταστάσεις

τουπελάτη. Αναζητάτε τοπλησιέστερο

διαθέσιμοφορτηγό. Μετοπάτημα ενός

κουμπιού, μπορείτε ναστείλετε την

τοποθεσίαπαραλαβήςστη μονάδα

πλοήγησης τουοδηγού, μαζί με σαφείς

οδηγίες. Μόλις αυτόςσταματήσει, θαείναι σε

θέση ναδεχτεί και να ξεκινήσει την εργασία. 

Βλέπετεπόσοαπλό, σαφές, ασφαλές και

οικονομικό είναι;

Πώς μπορούμε να βοηθήσουμε

Ηενσωματωμένη μονάδαπλοήγησης τηςFrotcom είναι η λύση σας
όταν χρειάζεται να επικοινωνήσετε με τους οδηγούς σας με ένα
απλό, σαφή και οικονομικό τρόπο, παρέχοντας ταυτόχρονα ένα
εργαλείο πλοήγησης που αποφεύγει τα λάθη δρομολόγησης.

Ηενσωματωμένη μονάδα πλοήγησης τηςFrotcom επιτρέπει την
αλληλεπίδραση μεταξύ των διαχειριστών στόλουκαι των οδηγών
μέσω μιας μονάδας πλοήγησης πουβρίσκεται μέσα στο όχημα.

Μπορείτε ναστέλνετεπροορισμούς στημονάδα πλοήγησης του
οχήματος (πελάτες, εγκαταστάσεις φόρτωσης και εκφόρτωσης ή
άλλες τοποθεσίες, μαζί με τις οδηγίες).

Οι οδηγοί σαςθα είναι σε θέση να διαβάσουν ταμηνύματα που
έλαβαν από το γραφείο και να απαντήσουν σε αυτά ταμηνύματα ή να
δημιουργήσουν και να στείλουν νέα μηνύματα. Θα είναι επίσης σε
θέση να επιλέξουν ένα σημείο προορισμού που έλαβαν από το
γραφείο και ναπλοηγηθούν σε αυτό.

Επίσης, εάν ηπολιτική της εταιρείας σας το επιτρέπει, οι οδηγοί
μπορούν επίσης να ανταλλάσσουν μηνύματα μεταξύ τους..

Πλεονεκτήματα

Μειώστε την κατανάλωση καυσίμων
Οι οδηγοί μπορούν ναμεταβαίνουν απευθείας στουςπροορισμούς
τους, δεν χρειάζεται ναψάχνουν τουςδρόμους.

Φτάστε στηνώρα σας
Το να χαθεί ο οδηγός καθ' οδόνπρος έναν πελάτη είναι παρελθόν. 
Φτάστε στηνώρα σας και βελτιώστε την ικανοποίηση τουπελάτη.

Αυξήστε τηνπαραγωγικότητα
Οι οδηγοί σαςθαμπορούν να ολοκληρώνουν περισσότερες
παραγγελίες χωρίς επιπλέον προσπάθεια - και να χρησιμοποιούν τον
χρόνο τουςπιο αποδοτικά.

Εξοικονομήστε και από τις τηλεφωνικές κλήσεις
Δεν χρειάζεται να συλλαβίζετε διευθύνσεις στουςοδηγούς σαςαπό το
τηλέφωνο. Στείλτε τουςαπλώς ένα μήνυμα κειμένου
χρησιμοποιώντας τοFrotcom. Ηενσωματωμένη μονάδα πλοήγησης
παρέχεται με μηνιαία χρέωση. Μπορείτε να στείλετε όσαμηνύματα
καιπροορισμούς θέλετε.

Ένας καλύτερος τρόπος επικοινωνίας
Στείλτε ένα μήνυμα κειμένου στονοδηγό και λάβετε μηνύματα
κειμένου ως απάντηση - πιο απλό, πιο ασφαλές καιπιο σαφές.



Πως λειτουργεi

Ηενσωματωμένη μονάδαπλοήγησης παρέχει στο Frotcom μια
διασύνδεση για μονάδες πλοήγησης Garmin, επιτρέποντας όχι
μόνο την αλληλεπίδραση μεταξύ του γραφείου και των οδηγών
μέσω μηνυμάτων κειμένου, αλλά και τη δυνατότητα πλοήγησης σε
προορισμούς που λαμβάνονται από το γραφείο.

Ησυσκευή GPS τηςFrotcom στο όχημα είναι συνδεδεμένη με τη
μονάδα πλοήγησης Garmin. Υπάρχει δυνατότητα χρήσης των
περισσότερων πλοηγών τηςGarmin που είναι συμβατοί με το
πρωτόκολλο διασύνδεσης διαχείρισης στόλου (FMI). Επικοινωνήστε
με τηFrotcom για μιαπλήρη λίστα τωνσυμβατών μοντέλων. 

Προορισμοί όπωςοι τοποθεσίες φόρτωσης και εκφόρτωσης μπορούν
να σταλούναπευθείας από τοFrotcom στη μονάδα πλοήγησης του
οδηγού, μαζί με γραπτές οδηγίες. Οοδηγός θαπρέπει ναπατήσει
απλά τοπλήκτροΜετάβαση στην οθόνη αφής για ναπλοηγηθεί στην
τοποθεσίαπου έλαβε.

Δύο είδη μηνυμάτων προορισμού μπορούν νασταλούν από το
γραφείο: Τοποθεσίες Frotcom (σημεία ενδιαφέροντος, όπως
τοποθεσίεςπελατών) και δωρεάν διευθύνσεις από τον χάρτη.

Υπάρχει επίσης η δυνατότητα αποστολής και λήψης μηνυμάτων
κειμένου, ως μιαφθηνότερη καιπιο αποτελεσματική εναλλακτική
λύση σε σχέση με τις τηλεφωνικές κλήσεις, ειδικά στηνπερίπτωση
των διεθνών μεταφορών.

Ταμηνύματα κειμένου εμφανίζονται αμέσως στημονάδα πλοήγησης
και ο οδηγός θα είναι σε θέση να απαντήσει.

Ένα εικονίδιο σημαίας εμφανίζεται στη μονάδα πλοήγησης για να
δείξει την άφιξη ενός νέου προορισμού.

Όλα ταμηνύματα πουστέλνονται και λαμβάνονται φυλάσσονται για
μελλοντική αναφορά.

"Μέσω της ενσωματωμένης πλοήγησης, η επικοινωνία με τους οδηγούς μας έγινε πιο
αποτελεσματική και οικονομική."

Seadin Ali
Διευθύνων Σύμβουλος - Bula Trans - Macedonia

Κύρια χαρακτηριστικά

Άλλα σχετικά χαρακτηριστικά πουμπορεί να σας ενδιαφέρουν

Η έξυπνη
διαχείριση στόλου
για την εταιρία σας.

W W W . F R O T C O M . C O M

• Διαχείριση εργατικού δυναμικού
• API (ενοποίηση μεεξωτερικό λογισμικό)
• Επικοινωνίαμετουςοδηγούςμέσωμηνυμάτων κειμένου

• Τοσύστημαπλοήγησης είναιεύκολοστη χρήση (επίσης διατίθενται
εκδόσεις γιαφορτηγά)

• Οιπροορισμοίκαι οιοδηγίεςστέλνονταιστουςοδηγούςαπότογραφείο
• Επικοινωνίαμέσωκειμένουμεταξύ τουγραφείουκαι τωνοδηγώνκαι

μεταξύ τωνοδηγών, εάνεπιτρέπεταιαπότηνεταιρείασας
• Όλατα εξερχόμενακαι ταεισερχόμεναμηνύματααποθηκεύονται για

μελλοντικήαναφορά
• Αναφορέςπαράδοσης γιαόλαταμηνύματα
• Σταθερήμηνιαίασυνδρομή: χρησιμοποιήστε όσουςπροορισμούςκαι

μηνύματακειμένουχρειάζεστε, χωρίςεπιπλέονκόστος

Συσκευές και αξεσουάρ

Ολοκληρωμένηπλοήγησηαπό τηνFrotcom
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Garmin dēzlCam™

Oι συναγερμοί ταχύτητα και ατυχήματος μπορούν
ναδιαμορφωθούν νααναλυθούν μέσωτης
Frotcom , όταν αυτή ηκάμερα είναι εξοπλισμένη
στονπλοηγό Garmin μπορεί ναχρησιμοποιηθεί. 
Αυτάπωλούνται μέσωτων μεταπωλητών της
Garmin.

Πλοηγός Στόλου τηςGarmin

Σχεδιασμένο για οδικές μεταφορές μεγάλων
αποστάσεων. Για χρήσημε το λογισμικό Διαχείρισης
εργατικού δυναμικού. Κατάλληλο επίσης για
ενσωματωμένηπλοήγηση.

Garmin DriveAssist™

Γεγονότα κατά την οδήγηση όπως ηαλλαγή λωρίδας και η
προειδοποίηση για τηςπρος τα εμπρός συγκρούσεις
διαβιβάζονται απευθείας στηFrotcom, επιτρέποντας στον
διαχειριστή του στόλου σαςτην καλύτερη παρακολούθηση
των επιδόσεων οδήγησης. Επιπλέον οι συναγερμοί
υπερβολικής ταχύτητας και ατυχήματος μπορούν επίσης να
διαμορφοθούν και νααναλυθούν από τηFrotcom, όταν
αυτήηκάμερα είναι εξοπλισμένη στονπλοηγό Garmin 
μπορεί ναχρησιμοποιηθεί. Αυτάπωλούνται μέσωτων
μεταπωλητών τηςGarmin.


